

浓浓情意暖警心

□ 李鹏宇 本报记者 吴连祥

“我们向长年扎根边疆、卫国戍边同志的家属表示深切敬意,也请家属放心,我们一定竭尽所能,照顾好自己的家庭。”连日来,集安出入境边防检查站通过上门走访、视频连线等形式,对生活困难的民警及家庭进行慰问,送上组织关怀和温暖。

以警为本,从优待警。秉持这一理念,集安出入境边防检查站把爱警暖警纳入重要工作日程,多措并举解警忧、暖警心、凝警力。

近日,他们成立帮扶工作组,采取上门走访、网络连线等方式进行慰问,了解民警家庭生活情况,排查思想隐患。每到一

户,工作组都与民警家属促膝交流,了解实际困难,能解决的全力解决,不能立刻解决的与有关部门协商,拿出解决办法。同时,向民警家属介绍从优待警系列部署,讲述戍边民警“转改不改初心、退役不褪本色”的先进事迹,争取家庭上的理解支持。

“战友的冷暖,是组织最深的牵挂,组织既然把从优待警这

项神圣而又光荣的任务交给我们,我们就一定要竭尽所能,全力以赴。”在民警家中,工作组干部一句句温暖人心的话,饱含着站党委对戍边民警的真情关怀。对于路途遥远的民警家庭,工作组采取视频连线的办法,与家属进行沟通交流,了解困难需求,帮助解决实际问题,送上组织的关爱。

在走访慰问的同时,站政治

处还协调当地医疗机构,上门为戍边民警家庭中的老年人开展健康体检,协调当地教育局和中小学校、幼儿园,为异地户口的民警子女办理入学手续,用实际行动践行“暖心爱警一家亲、凝心聚力保边疆”。民警纷纷表示:“要努力守好国门口岸关口,做好祖国大门的守门人,努力为地方经济社会稳定和发展作出更大贡献。”

据了解,多年来,该站致力于解决民警实际困难,构建家庭与社会、情感与环境、物质与精神全方位支持体系,营造了关心关爱戍边民警的浓厚氛围,让戍边民警深受鼓舞,干劲倍增。

本报讯 杨柳 记者 郭小宇报道 为进一步加强少年儿童思想政治引领,让红色基因厚植童心,激发少年儿童爱国情怀,连日来,临江市花山镇中心学校开展了丰富多彩的系列教育实践活动。

以“以生活变迁、逐梦成长、理想信念、美好愿景——写一封信、递一份爱”为主题,以传统书信为载体,组织学生表达对党和祖国的爱,激励引导青少年听党话跟党走,传承红色基因,弘扬革命精神。

学校实践果园内呈现出一派热闹的丰收景象。学校组织各班学生参加水果采摘实践活动。“小农夫”齐心协力,采摘的,端盘的,收集的,干得热火朝天。学生一边采摘,一边品尝,整个采摘过程忙而不乱,每个人脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,花山镇中心学校紧扣立德树人的根本任务,用活百年党史中蕴含的育人元素,教育引导青少年传承红色基因、赓续红色血脉,厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀。

花山镇中心学校 教育实践活动丰富多彩

柳河县导航街道

河道治理显成效



柳河县导航街道严格按照省、市、县关于全面推行河长制意见的相关精神,从严从实落实河长制工作,努力确保辖区内河流河清水洁、

岸绿鱼游的良好生态环境。

“河长制”工作开展以来,导航街道高度重视,制定工作方案,细化责任人,实行网格化管理,构建街道级河长5名、5个村(社区)级河长,10名巡河员,保洁员共同参与街道、村(社区)“两级”治河体系,按季召开河长制工作,调度推进工作任务。街道两级河长多次深入辖区河道监督检查,以实际行动促进了河长制工作深入推进。截至目前,街道河长巡河156次、村级河长巡河1250人次,发现并处理问题30次。聘任了民间河长5名,组建了30名志愿者团队,开展护河志愿活动20余次。

(黄海霞)



▲日前,白山边境管理支队临城边境派出所民警走进临江市光荣院举办了一场别开生面的重温入党誓词活动,民警与老兵在鲜红的党旗高举右拳,庄严宣誓。

马兴国 记者郭小宇/摄



◀近日,白山边境管理支队龙岗边境派出所开展法律法规宣传活动。

杜志刚 记者 郭小宇/摄



近日,龙井市南山边境派出所民警到物流行业开展消防检查。

孙洪桥/摄

通榆县向海蒙古族乡深入挖掘、选树和宣传群众身边的孝顺儿媳、慈爱婆婆和孝德家庭感人故事,扎实开展“孝道人家”评选活动。



陈宝林 王志鹏/摄

学习宣传贯彻党的二十大精神

加强全媒体传播体系建设 塑造主流舆论新格局

欢迎下载



彩练新闻客户端

二十大

汽车

长白山

长影

抗疫



战略合作单位

长春汽车经济技术开发区

长白山保护开发区

长影集团

吉林省卫生健康委员会

翠花走千村、长春V视、法治小课堂、吉报调查、镜观吉变、云游江城、俯瞰英雄城、沿着高速看吉林、吉商日报、吉报教育、老外看吉林等频道栏目陆续上线